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Matemáticas Sesión 1
Hoy vas a tomar una prueba de matemáticas.  En esta prueba, 
vas a responder preguntas de opción múltiple y preguntas de 
respuesta abierta. Algunas de las preguntas pueden parecer 
diferentes de las preguntas que has visto antes y es posible 
que algunas preguntas se refieran a información nueva para ti, 
pero es importante que contestes lo mejor que puedas. Aun si 
no estás seguro de la respuesta a una pregunta, debes tratar de 
responderla. 
NO puedes usar calculadora para responder las preguntas de 
esta sesión.

INSTRUCCIONES

SIGUE1

NM102284 Choice - SP-129097A

1. La dueña de un restaurante compró varios juegos de mesas y sillas. Compró 6 sillas 
por cada mesa.

¿Cuál ecuación muestra la relación entre t, el número de mesas, y c, el número de 
sillas?

A t 6c

B c 6t

C t c 6

D c t 6
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NM102286 Choice - SP-400695

2. Lucy dibujó todas las caras de una figura tridimensional. Se muestran las caras que 
dibujó.

¿Cuál figura tridimensional dibujó Lucy?

A 

B 

C 

D 
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NM102294 Choice - SP-408317

3. El Sr. Brown le pidió a Susan que escribiera una pregunta de estadística. Esta es la 
pregunta que escribió Susan.

¿Cuántos hijos tiene el Sr. Brown?

¿Escribió Susan una pregunta de estadística?

A Sí, porque la respuesta es un número.

B No, porque la pregunta está escrita para que la conteste solo una persona.

C Sí, porque los datos reunidos con esta pregunta tendrán variabilidad.

D No, porque los datos reunidos con esta pregunta no tendrán variabilidad.

NM102296 Choice - SP-408296

4. Jerry está pensando en dos números racionales, r y s, de manera que r se ubica a la 
derecha de s en una recta numérica. Jerry hizo estas afirmaciones acerca de r y s:

• Afirmación 1: r s

• Afirmación 2: r s
¿Cuál opción de respuesta describe mejor las afirmaciones de Jerry?

A Solo la afirmación 1 es verdadera para todos los números racionales.

B Solo la afirmación 2 es verdadera para todos los números racionales.

C Ambas afirmaciones, la 1 y la 2, son verdaderas para todos los números 
racionales.

D Ni la afirmación 1 ni la afirmación 2 son verdaderas para todos los números 
racionales.

NM102298 Choice - SP-770383

5. Ben tiene d dólares. Sally tiene 3 dólares menos que Ben.

¿Cuál expresión representa la cantidad de dinero que tiene Sally?

A d 3

B 3 d

C d 3

D 3d
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NM102300 Choice - SP-411911

6. En esta tabla se muestra el número de llamadas de clientes recibidas en un centro de 
servicio al cliente.

Centro de servicio
al cliente

Hora (p. m) Número de
llamadas

1 a 2

2 a 3

3 a 4

4 a 5

5 a 6

6 a 7

7 a 8

50

68

48

35

60

48

20

¿Cuál gráfica representa mejor los datos de la tabla?
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NM102308 Choice - SP-540731

7. La tabla muestra la relación entre el tiempo en horas y la distancia en millas que 
recorre un tren.

Tiempo en horas
(t )

Distancia en millas
(d )

2

4

6

8

150

300

450

600

Basado en la tabla, ¿cuál ecuación representa la relación entre la distancia, d, y el 
tiempo, t?

A d 75 t

B d 75t

C d 150 t

D d 150t



SESIÓN 1 Grado 6 Matemáticas

SIGUE

SESIÓN

1

6

NM102312 Extended Text, Extended Text, Extended Text, Extended Text - SP-532607

Esta pregunta tiene cuatro partes. Asegúrate de contestar todas las partes de la pregunta.

8. La tabla muestra los precios del equipo para acampar que compró Jan.

Precios de equipo
para acampar

Artículo Precio
(en dólares)

Bolsa para dormir

Tienda de campaña

Cuerda

Manoplas

$59.95

$89.75

$0.79 por pie

$2.19 cada una

a. Jan compra una bolsa para dormir y una parte de un rollo de 100 pies de cuerda. 
Escribe una expresión, usando una variable, para representar su costo total. Explica 
qué representa la variable.

b. En la tienda hay 100 manoplas disponibles. Usando una variable diferente, escribe 
una expresión para mostrar el costo al comprar varias manoplas. Explica qué 
representa esta variable.

c. Describe los valores posibles para cada una de las variables que usaste.

d. ¿Hay valores posibles para una variable que no sean posibles para la otra variable? 
Usa palabras o números para explicar tu respuesta.
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NM102316 Choice - SP-445960

9. En este plano de coordenadas, el vértice P del triángulo MNP se ubica directamente  
2 unidades abajo del vértice N.

N

y

x
–2–4–6

–2

–4

–6

2 4 6

2

4

6

M

¿Cuáles son las coordenadas del vértice P?

A 5 3

B 3 5

C 3 3

D 3 3

NM102320 Choice - SP-770979

10. Esta expresión representa el perímetro de un rectángulo.

2 3x 8 2x

¿Cuál expresión también representa el perímetro del rectángulo?

A 8x 8

B 5x 10

C 9x 16

D 10x 16
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NM102322 Choice - SP-695573

11. Este prisma rectangular recto está lleno de cubos.

El largo de cada lado del cubo mide 
1
10  de metro.

¿Cuál expresión se puede usar para encontrar el volumen, en metros cúbicos, del 
prisma?

A 8 5 5

B 
1
10

1
10

1
10

C 
8
10

5
10

5
10

D 8
5
10

5
10
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NM102329 Choice - SP-412455

12. Esta lista muestra datos cuyo valor va aumentando en orden.

33, 40, 40, 40, 40, 51, ? , 62, 71, ? 

Faltan dos datos.

¿Cuáles medidas de los datos se pueden determinar sin los números que faltan?

A la media y el rango

B la moda y el rango

C la mediana y la media

D la mediana y la moda

NM102333 Choice - SP-400235

13. Ramiro encuestó a 17 estudiantes para determinar con qué frecuencia comieron 
comida de la cafetería en el almuerzo durante las últimas dos semanas. Él hizo este 
diagrama de puntos para mostrar los resultados.

×
×

×
×

×
×× ×

×
×
×

×
×
×

×
×
×

0 1 2 3 4 5 6 87 9 10

Datos del almuerzo de Ramiro

¿Cuál sería el mejor rótulo que Ramiro podría usar en la recta numérica?

A Número de comidas de la cafetería

B Número de estudiantes

C Número de semanas

D Número de minutos en la fila del almuerzo
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NM102337 Extended Text, Extended Text, Extended Text, Extended Text - SP-558459

Esta pregunta tiene cuatro partes. Asegúrate de contestar todas las partes de la pregunta.

14. Un elevador sube desde el suelo a diferentes pisos en un edificio. También baja a 
diferentes pisos de un estacionamiento debajo del nivel del suelo. El piso del elevador 
empieza a nivel del suelo.

Se usa una recta numérica vertical en pies sobre el nivel del suelo y por debajo del 
nivel del suelo, para mostrar las ubicaciones a donde se mueve el elevador. La recta 
numérica tiene un rango de 150 a 60.
a. ¿Qué representa el número 0 en la recta numérica?

b. ¿Qué representan los números 60 y 60 en la recta numérica? Explica cómo lo 
sabes.

Reese estacionó su carro en el estacionamiento que está 30 pies por debajo del nivel 
del suelo. Ella subió en el elevador a una ubicación 30 pies sobre el nivel del suelo. 
Reese piensa que su carro está más lejos del nivel del suelo que ella, ya que su carro 
está por debajo del suelo.
c. ¿Es correcto el razonamiento de Reese? Explica cómo lo sabes.

El piso del elevador está ahora a 45 pies sobre el nivel del suelo. Gary piensa que se 
puede marcar un número en la recta numérica para mostrar esta distancia. Stephanie 
piensa que se pueden marcar dos números.
d. ¿Quién está en lo correcto, Gary o Stephanie? Explica cómo lo sabes. En tu 

explicación, incluye el número o números que muestran esta distancia.

NM102352 Choice - SP-540100

15. Jasmine está pintando las paredes de su cuarto. El área total que se necesita pintar es 
480 pies cuadrados. Jasmine pudo pintar 320 pies cuadrados en 4 horas.

¿Cuánto tiempo tardará Jasmine en terminar de pintar si sigue pintando al mismo 
ritmo?

A 1 hora

B 2 horas

C 4 horas

D 6 horas



Grado 6 Matemáticas SESIÓN 1

SIGUE

SESIÓN

1

11

NM102354 Choice - SP-446027

16. El equipo de basquetbol de Vivian anotó estas cantidades de puntos en los primeros 
cinco partidos de la temporada.

27, 31, 27, 22, 40

Su equipo anotó 27 puntos en el sexto partido y 35 puntos en el séptimo partido.

¿Cuál medida se ve afectada al incluir estas dos puntuaciones junto con las 
puntuaciones de los primeros cinco partidos?

A media

B mediana

C moda

D rango

NM102357 Choice - SP-539819

17. ¿Cuál expresión muestra 48 34 como el producto de un factor y la suma de dos 
números enteros cuyo único factor común es 1?

A 2 24 17

B 3 16 11

C 4 12 8

D 6 8 4

NM102373 Choice - SP-770176

18. Isabella tiene 
7
8  de taza de salsa. Ella separa la salsa en porciones de 

1
4  de taza.

¿Cuántas porciones de salsa tiene Isabella?

A 
7
2

B 
1
6

C 
7
32

D 
32
7
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NM102384 Choice - SP-770178

19. ¿Cuáles expresiones tienen una suma de 6.12? Selecciona las dos expresiones.

A 3 6 3 6

B 6 1 0 2

C 2 42 3 7

D 2 11 4 1

E 5 02 1 1

NM102386 Choice - SP-400125

20. ¿Cuál problema se podría resolver dividiendo 
2
3  entre 

1
6 ?

A Lillie corta 
2
3  de un pastel en pedazos. Cada pedazo es 

1
6  del pastel entero. 

¿Cuántos pedazos de pastel tiene Lillie?

B Tucker corta 
2
3  de una pizza en 6 pedazos. Todos los pedazos son del mismo 

tamaño. ¿Qué fracción de la pizza entera es cada pedazo?

C Ethan tiene 
2
3  de una barra de cereal. Le da 

1
6  de la barra a su hermano. ¿Qué 

parte de la barra de cereal le queda todavía a Ethan?

D Kaylinn tiene 
2
3  de un cuarto de galón de leche. Pone 

1
6  de la leche en el plato de 

su gato. ¿Qué fracción de la leche le queda todavía a Kaylinn?
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Matemáticas Sesión 2
Hoy vas a tomar una prueba de matemáticas.  En esta prueba, 
vas a responder preguntas de opción múltiple y preguntas de 
respuesta abierta. Algunas de las preguntas pueden parecer 
diferentes de las preguntas que has visto antes y es posible 
que algunas preguntas se refieran a información nueva para ti, 
pero es importante que contestes lo mejor que puedas. Aun si 
no estás seguro de la respuesta a una pregunta, debes tratar de 
responderla. 
SÍ puedes usar calculadora para contestar las preguntas de esta sesión.

INSTRUCCIONES

SIGUE14

NM102395 Choice - SP-412115

21. El punto más alto en Nuevo México es el pico Wheeler, con una altitud de  
13,161 pies. ¿Cuál afirmación se puede usar para describir a, la altitud de cualquiera 
otra ubicación en Nuevo México, en pies?

A a 13 161

B a 13 161

C a 13 161

D a 13 161

NM102400 Choice - SP-127218A

22. Una escuela hace un pedido de 720 calendarios para recaudar fondos. El peso total 
de los calendarios es de 390 libras. 

¿Cuál es el peso unitario aproximado, en onzas por calendario?

A 0.54 onzas por calendario

B 1.85 onzas por calendario

C 8.67 onzas por calendario

D 29.54 onzas por calendario
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NM102402 Choice - SP-446216

23. Las ubicaciones de las casas de Charlie y Luke están marcadas en el plano de 
coordenadas de abajo.

0 5 6 7 84321

1
2
3
4
5
6
7
8

Casa de Charlie

Casa de Luke

x

y

¿Cuál expresión se puede usar para encontrar la distancia, en unidades, entre la casa 
de Charlie y la casa de Luke?

A 4 7

B 2 7

C 2 7

D 4 7
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NM102406 Choice - SP-446261

24. Un pedazo de madera con una longitud de 6
1
2

 pies se corta en dos pedazos más 

pequeños. Uno de los pedazos más pequeños mide 2
1
4

 pies de largo.

¿Cuál ecuación se puede usar para encontrar x, la longitud del segundo pedazo de 
madera más pequeño, en pies?

A 2
1
4
x 6

1
2

B 6
1
2
x 2

1
4

C x 2
1
4

6
1
2

D x 6
1
2

2
1
4

NM102408 Choice - SP-539821

25. Los puntos F, G, H e I están marcados en esta recta numérica.

–3 –2 –1 0 1 2 3

F G H I

¿Cuál punto representa 1 2 en la recta numérica?

A punto F

B punto G

C punto H

D punto I
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NM102416 Extended Text, Extended Text - SP-770387

Esta pregunta tiene dos partes. Asegúrate de contestar todas las partes de la pregunta. 

26. Miranda hace este diagrama de puntos para mostrar las temperaturas al mediodía, 
en grados Fahrenheit, durante las últimas dos semanas.

Temperaturas al mediodía

Temperatura
(°F)

60

×
×
×
×

×
×
×

×
×

×
× × × ×

62 64 66 68 70 72 74 76 78 82 84 86 908880

a. ¿Cuál es la mediana de los datos? Muestra tu trabajo o explica cómo lo sabes.

b. ¿Cuál medida de tendencia central, la media o la mediana, representa mejor los 
datos del diagrama de puntos? Usa la forma de la distribución de los datos para 
explicar cómo lo sabes.

NM102427 Choice - SP-539823

27. El diagrama de puntos muestra el número de push-ups que hicieron unos estudiantes 
durante una competencia de ejercicios en la escuela.

8 10 12 14 16 18 20 22 24

Competencia de push-ups

Número de push-ups

Basado en el diagrama de puntos, ¿cuál afirmación es verdadera?

A Siete estudiantes hicieron más de 18 push-ups.

B La mitad de los estudiantes hicieron más de 15 push-ups.

C Treinta estudiantes participaron en la competencia de push-ups.

D La mitad de los estudiantes hicieron entre 14 y 16 push-ups.
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NM102437 Choice - SP-539827

28. El gerente de una tienda vende bolsas de manzanas rojas y bolsas de manzanas 
verdes. Estas tablas muestran las cantidades de manzanas de cada tipo que hay en 
diferentes números de bolsas.

3

6

9

Número
de bolsas

24

48

72

Cantidad de
manzanas

rojas

2

4

8

Número
de bolsas

18

36

72

Cantidad de
manzanas

verdes

¿Cuál afirmación compara mejor la razón de manzanas rojas por bolsa con la razón 
de manzanas verdes por bolsa?

A Las razones son iguales porque el mayor número de cada tipo de manzana es 72.

B Las razones no se pueden comparar porque los números de bolsas y las 
cantidades de manzanas son diferentes.

C La razón de manzanas rojas por bolsa es menor que la razón de manzanas verdes 

por bolsa porque 
24
3  es menor que 

18
2 .

D La razón de manzanas rojas por bolsa es mayor que la razón de manzanas verdes 
por bolsa porque 24 es mayor que 18.
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NM102443 Cluster - Diego's Bike Ride-Spanish NM102445 Shared Stimulus - SP-539829 Diego's Bike Ride

Usa la siguiente información para contestar las preguntas 29 y 30.

Diego recorrió en su bicicleta 12.6 millas en 1.5 horas.

NM102450 Choice - SP-770981 Diego's Bike Ride

29. ¿Cuál ecuación muestra la tasa unitaria, r, en millas por hora, de la distancia que 
Diego recorrió en su bicicleta?

A 1 5 12 6 r

B 1 5 12 6 r

C 12 6 1 5 r

D 12 6 1 5 r

NM102452 Choice - SP-539833 Diego's Bike Ride

30. Si Diego viaja a la misma tasa promedio, ¿cuántas millas recorrerá en bicicleta en  
2.5 horas?

A 15.1

B 16.8

C 21.0

D 25.2
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NM102456 Choice - SP-539836

31. Este hexágono tiene seis lados que miden aproximadamente 2.3 unidades de largo 
cada uno.

2

2.3

¿Cuál cálculo muestra el área aproximada, en unidades cuadradas, de este hexágono?

A 6
1
2
2 3

1
2
2 6 9

B 6
1
2
2 3 2 13 8

C 6 2 3 2 25 8

D 6 2 3 2 27 6
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NM102461 Choice - SP-412266

32. Una mezcla de agua y jugo de 15 onzas contiene 3 onzas de agua.

¿Cuál es la razón del agua al jugo?

A 1:6

B 1:5

C 1:4

D 1:3
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NM102469 Cluster - Lawn Fertilizer Spanish NM102471 Shared Stimulus - SP-452122 Lawn Fertilizer

Usa la siguiente información para contestar las preguntas 33 y 34.

El Sr. Nelson está comprando fertilizante para su jardín. Hay cuatro marcas de fertilizante 
que podría comprar. El peso de cada marca de fertilizante tiene diferentes porcentajes 
de nitrógeno, fosfato, potasa e ingredientes no activos. Los porcentajes de cada marca de 
fertilizante se muestran en esta tabla, al igual que el tamaño de la bolsa en la que viene el 
fertilizante, el área del jardín que cubre una bolsa de fertilizante y el precio por bolsa.

Marca de
fertilizante

Nitrógeno
(%)

Fosfato
(%)

Potasa
(%)

Ingredientes
no activos

(%)

Tamaño
de la bolsa

(lb)

Área que cubre
(pies cuadrados)

Precio
($)

A 30 0 4 66 40 15,000 45.00

B 28 0 4 68 39 15,000 39.97

C 28 0 3 69 43 15,000 48.57

D 29 0 5 66 34 15,000 32.97

NM102485 Choice - SP-452205 Lawn Fertilizer

33. El Sr. Nelson quiere comparar los costos de diferentes marcas de fertilizante. En una 
de sus comparaciones, él determina esta razón para cada marca.

precio
tamaño de la bolsa porcentaje de nitrógeno

¿Qué determinará la razón del Sr. Nelson?

A porcentaje de nitrógeno por pie cuadrado

B dólares por libra de nitrógeno

C porcentaje de nitrógeno por dólar

D dólares por pie cuadrado
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NM102491 Choice - SP-452286 Lawn Fertilizer

34. El Sr. Nelson quiere comprar la marca de fertilizante que tenga la mayor cantidad de 
nitrógeno por pie cuadrado del área que cubre. Viendo que una bolsa de cada marca 
cubre la misma área, él escoge la marca A porque tiene el porcentaje más alto de 
nitrógeno. ¿Escogió el Sr. Nelson la marca que tiene la mayor cantidad de nitrógeno 
por pie cuadrado?

A Sí, escogió correctamente la marca con el porcentaje más alto de nitrógeno.

B No, debió escoger la marca B porque tiene el menor peso de las dos marcas con 
el porcentaje más bajo de nitrógeno.

C No, debió escoger la marca C porque tiene el mayor valor de  
(tamaño de la bolsa) (porcentaje de nitrógeno).

D No, debió escoger la marca D porque tiene el mayor valor de 
tamaño de la bolsa

porcentaje de nitrógeno .

NM102498 Choice - SP-770385

35. Cindy observó que 
8
9  de los estudiantes en su clase de matemáticas vestían 

pantalones vaqueros. Un total de 24 estudiantes vestían pantalones vaqueros.

¿Cuál ecuación se puede usar para encontrar s, el número total de estudiantes en la 
clase de matemáticas de Cindy?

A 
s
24

8
9

B 8
9
s 24

C 24s 8
9

D s 8
9

24
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NM102508 Choice - SP-540161

36. La pecera de Tyler tiene forma de prisma rectangular. Se muestran las dimensiones 
de la pecera.

7.75 pulg

10.5 pulg

16 pulg

Tyler pone agua en la pecera hasta que el agua llega 2 pulgadas abajo de la orilla 
superior de la pecera.

¿Cuál es el volumen, en pulgadas cúbicas, del agua en la pecera?

A 966

B 1,054

C 1,302

D 2,604

NM102326 Extended Text, Extended Text - SP-770180

Esta pregunta tiene dos partes. Asegúrate de contestar todas las partes de la pregunta.

37. En la granja de Jasper, la razón de vacas a ovejas es 4:1.

Hay 120 vacas en la granja.
a. ¿Cuántas ovejas hay en la granja?

b. ¿Qué porcentaje de los animales en la granja son ovejas? Muestra tu trabajo o 
explica cómo lo sabes.
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NM102516 Choice - SP-408375

38. Akeem describe la plantilla de un prisma triangular de esta manera:

“La plantilla de un prisma triangular tiene dos bases cuadradas que son del mismo 
tamaño y forma, y tiene tres caras triangulares que conectan las bases”.

¿Es correcta la descripción de Akeem de la plantilla de un prisma triangular?

A sí, porque los prismas triangulares tienen dos bases y tres caras

B sí, porque los prismas triangulares tienen bases cuadradas y caras triangulares

C no, porque la plantilla debe tener una base triangular y tres caras triangulares 
que se unen en un solo punto en la parte superior

D no, porque la plantilla debe tener dos bases triangulares que sean del mismo 
tamaño y forma y tres caras rectangulares que conecten las bases

NM102528 Choice - SP-558391

39. El lado más corto de un triángulo mide x unidades de largo. Los dos lados restantes 
del triángulo miden 3 unidades más de largo que el lado más corto.

¿Cuáles expresiones se pueden usar para mostrar el perímetro, en unidades, del 
triángulo? Selecciona las dos expresiones correctas.

A 3x 6

B 3x 9

C 3 x 3

D x x x 3

E x x 3 x 3
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NM102536 Choice - SP-742274

40. El prisma rectangular W tiene dimensiones de 6
2
5

 pulgadas, 6 pulgadas y 2
1
2

 pulgadas.

¿Cuál prisma rectangular tiene un volumen igual que el prisma rectangular W?

A 9 pulg

6 pulg

3 pulg

B 16 pulg
3 pulg

2 pulg

C 6 pulg

4 pulg

2 pulg

D 3 pulg
2 pulg

1 pulg
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